
Peticija!

Predsedniku Republike Slovenije
Predsedniku Državnega Zbora Republike Slovenije
Predsedniku Vlade Republike Slovenije

Slovenska prestolnica ne sme ostati brez 
družabnega življenja v centru – Plesna šola 
Kazina naj ostane v stavbi Kazina.

Palača Kazina na Kongresnem trgu 1 je bila zgrajena pred 170 leti z namenom, da se v njej 
odvija družabno življenje Ljubljančanov. S čitalnico, kavarno, veliko plesno dvorano, restavracijama, 
celo s kegljiščem v kleti, je bila nekdaj center druženja meščanov. 

Lastnica stavbe je Republika Slovenija, s stavbo pa upravlja Inštitut za novejšo zgodovino, ki želi 
Plesno šolo Kazina, ki s svojo dejavnostjo nadaljuje del tradicije družabnega življenja v mestu, 
izseliti iz stavbe. S programom, kot ga načrtuje upravljalec, stavba Kazine ne bo mogla ostati 
center družabnega življenja v mestu. Že ljubljansko Okrožno sodišče je v obrazložitvi sodbe 
zapisalo, da upravljalcu ne more preprečiti, da upravlja in razpolaga s svojim premoženjem v 
skladu s pravicami, ki mu jih podeljuje zakon, lahko pa izrazi mnenje, da življenja ne pišejo in 
krojijo samo zakoni, temveč tudi osnovne moralne in etične vrednote, ki jih bo morala lastnica, 
kot jo je sodišče pozvalo že v narokih, pretehtati v tej situaciji.  

V času, ko se vse več poslovnega življenja meščanov seli iz centra mesta na obrobje, ko vse bolj 
izumira žlahtno druženje meščanov, Ljubljana izgublja še zadnji prostor v centru mesta, ki je primeren 
za sproščeno srečevanje ljudi ob plesnih in družabnih dogodkih. Ljubljana v centru mesta potrebuje 
vsebine, ki jo poživljajo in prinašajo življenje, ne pa pisarne in arhive, ki drevenijo in praznijo staro 
mestno jedro.

S svojim podpisom podpiram prizadevanja Plesne šole Kazina, ki želi, da se stavba Kazina v celoti 
nameni meščanom in odpre javnosti s programom, ki bi to omogočal. S podpisom podpiram življenje 
in družabne aktivnosti v centru Ljubljane.

Sodelujem v akciji za ohranitev družabnih dejavnosti v zgradbi Kazina na Kongresnem trgu 1 in 
zahtevam, da Republika Slovenija kot formalni lastnik nameni stavbo KAZINE temu, za kar je bila 
pred 170 leti zgrajena za:

DRUŽABNE DOGODKE in 
KULTURNE PRIREDITVE V CENTRU LJUBLJANE.


